

第三世多杰羌佛辦公室

（第二十四號公告）

首先在此提醒大家引起重視，真正付諸實踐執行第二十四號公告，不可以再視而不行了！否則將會繼續出現不聽第三世多杰羌佛教誡、只知道來函諮詢而不解真相，乃至上當後又來求證的情況，說句難聽的話，為什麼你們要相信呢？你們就那麼甘願當個受騙者嗎？你們不聽第三世多杰羌佛的話，還能認為自己是個佛弟子嗎？你們把一百二十八條知見拿去應照了嗎？其實，這其中另有一些上當之人，本身就有問題，其本意就是要借用組織大家為他的仁波且等上師供養或做生意等機會來牟利，因此，才根本不聽第三世多杰羌佛的告誡。結果哪知道他自己貪圖利益不成，反被破戒之師所騙，這時才想到要到第三世多杰羌佛辦公室來告狀了，當然，這是極個別之人。

第三世多杰羌佛早就知道有這麼一些犯戒之人，不聽教化，不顧行人利益，因此，為了保護好人，一而再、再而三地在法音裡、在佛書上聲明強調，包括第三世多杰羌佛辦公室多次發表公告，告訴所有的善男女行人：第三世多杰羌佛早已宣布了他不收任何供養，只為大家義務做事、利益眾生。但是，一些行人們就是把第三世多杰羌佛的決定告誡當成耳邊風，致使造成了個別戒行欠缺的所謂仁波且、阿闍黎、法師等鑽了空子，這些人背地裡以第三世多杰羌佛的名義，或者打著供養第三世多杰羌佛的旗號，或宣稱要在某處建立道場，或說要購買法器，或說要做某件佛事，總之一句話，這些個別破戒之人，假借第三世多杰羌佛的名義，要大家拿錢出來給他們辦事。而且猖狂到了發生公開違背第三世多杰羌佛教導的逆行，

竟然有仁波且拿出了十幾個紅包，說這是他從國外帶回來的佛弟子們供養第三世多杰羌佛的錢，其中另有物件、布料等。第三世多杰羌佛非常難過，當場要這個仁波且退還物件和錢給供養者，並把他趕出了門，當時就要辦公室嚴格查明這些不淨行為，將其公諸於世，以免修行之人上當。

由於第三世多杰羌佛辦公室最近又接到一些這樣的求證，為了一切善良的修行人不致上當受騙，為了你們真正了解第三世多杰羌佛關於對祂作供養所作的再一次不變性決定，第三世多杰羌佛辦公室特別再次公告如下，大家記清楚了，這不是我辦公室失職，而是三番五次地公告提醒大家，有些人不聽，甘願上當，我們也沒有辦法。

- 第一， 第三世多杰羌佛不收供養，包括你們所謂表法的東西，也不為任何寺廟或社會團體代收供養，其中包括錢和財產、食物等一切含經濟價值的任何東西；
- 第二， 第三世多杰羌佛已經多次說明，任何人，無論其地位多高，名聲多大，都不能代第三世多杰羌佛收供養，第三世多杰羌佛也從來沒有收過別人轉來的供養，無論你們供養給什麼人或機構、團體，這個供養都與第三世多杰羌佛無關；
- 第三， 至於任何人要供養、捐贈聖德、大德、弘揚正法的寺廟、道場、慈善組織、社會團體、公益機構、救助機構，這種慈善行為值得尊重，但是這是捐贈者自己的發心，任何仁波且、法師、阿闍黎不能規定強迫他們；
- 第四， 第三世多杰羌佛告誡大家，只要認真學習並行持已經發表在網路上的《解脫大手印》中的兩大心髓和《什麼叫修行》以及《藉心經說真諦》，不必拜任何人為

師，包括不需拜第三世多杰羌佛為師，但是必須聞聽第三世多杰羌佛的法音!!! 都會增長福慧，得到成就。第三世多杰羌佛已經盡了力，連不必拜祂為師都說了，說白了，人都不需要見，還貪圖你們什麼呢？難道還想要你們的供養嗎？

第五，行人們不了解第三世多杰羌佛，今天略微告知，第三世多杰羌佛不僅不收供養，並且還拿自己賣畫的錢捐贈給寺廟、僧眾和在家人等，這種例子太多，不勝枚舉，這些例子本身不值一提，因為實在不想向大家表白，況乎乃世俗執見，但是不講這些事實你們就會誤會於迷惑之中，因此必須略舉幾個近年發生的實例：有一位來自中國上海的商人、泰國的一位商人與台灣的一位商人，他們跟隨第三世多杰羌佛學佛幾年，自己發心寫下捐贈書，供養房地產上千萬元人民幣，但是，第三世多杰羌佛堅決拒收，他們說已經發了心願，佛陀師父又不收，他們只好分別將五十萬美金、三十萬美金和一百五十萬美金供養給公益的社會福利機構了；來自中國北京的一位著名商人在學習第三世多杰羌佛的《解脫大手印》以後，於今年將他自己的價值一億兩千多萬元人民幣的股票供養給第三世多杰羌佛，但第三世多杰羌佛還是像對待任何供養者一樣——拒收，並在供養書上批字定位，分文不收！在世界和平獎頒獎期間，一位祖籍馬來西亞的商人將位於華府高級住宅區的一棟室內面積一萬平方英尺、有兩英畝花園的豪宅供養第三世多杰羌佛，第三世多杰羌佛當場拒收，並批上永遠不受分文的文字；有一個人派他的仁波且弟子帶隨行四人來作供養，並寫下供養書兩億

五千萬美金，要供養第三世多杰羌佛，第三世多杰羌佛照常拒收，分文不受，因為在前一天我們知道他帶了很多東西來供養，就把這整個現場過程作了錄影；另有人見第三世多杰羌佛不收供養，把紅包放在第三世多杰羌佛座前就走了，有的紅包上不留名字，無論留名不留名，凡此類情況，均是由寺廟接收此紅包收入公眾賬戶，第三世多杰羌佛根本看都不看一眼，這種崇高無私的道德佛境前無古人。可是，有一些人的錢已經捐給了寺廟，卻說成是供養給了第三世多杰羌佛，這些人實在可憐！幾十萬、幾百萬、上億的錢佛陀都不收，並拿自己賣畫的錢作捐贈，反而貪拿你的小紅包污染自己嗎？這些例子都是真人真事，有接受捐贈的單位、有捐贈者姓名、有具體金額，完全實實在在，有據可查。

由於有人繼續在受迷騙，第三世多杰羌佛要辦公室今天再一次公告大家，其目的是真誠地希望大家學佛修行，當好人，成仁者大德，給人類、眾生、世界增加和平昌盛。因此，大家要特別注意，如果今後還有打著第三世多杰羌佛的名號幫著收供養、建道場、買產業、賣東西給弟子賺弟子的錢、代轉供養等，這些人無論其地位多高，那都是騙你們的，因為第三世多杰羌佛不但不知道這些事，而且是堅決反對欺騙行人的邪惡行為！以前雖然已經公佈過多次，大家還是受迷惑，今天你們張開眼睛，記在心裡！第三世多杰羌佛嚴肅地要辦公室公開轉告世人：祂對一切尊者、法王、仁波且、法師、阿闍黎們公佈：只要你們是出自私心，不行正法，去做不利眾生的事，就不是祂的弟子，那無疑是妖邪行為！但相反，也公佈給所有佛弟子，如果對你們的仁波且、法師等上師，進行不實事求是

而無中生有的誹謗、造謠，不去惡揚善，就不是佛弟子，無疑是魔障。佛陀說：“所有眾善男女，凡有機會見到我的一切人，不可以對我作供養！！！因為我不收你們的任何供養，我要做的事是希望大家都成善良的好人，互相關心幫助、友善，成為真正的修行人。”

有的人說必須通過他才能見到第三世多杰羌佛，其實，你們離開了真理，你們錯了！有的人拿著一些法器、法物說是佛陀加持了的聖物，能幫助人，有人說等到有了新的房子後，第三世多杰羌佛會去加持，成為聖地。這種說法實在是破天荒騙人，大家可能不了解，第三世多杰羌佛到美國 12 年了，根本不到任何佛弟子的家裡去，原因就是第三世多杰羌佛怕不遵教法之人打著祂的名號去騙人。連家都不去，還會在某人家裡作加持嗎？你們知道什麼叫加持嗎？第三世多杰羌佛說祂沒有這個本事，因為這不是修行。當然，你們確實能得到佛陀的加持，但必須要明白，下面幾條就是真正的加持，第三世多杰羌佛說：“你們要學習理解《藉心經說真諦》和《什麼叫修行》，多幫助大家聞聽我開示的法音，特別要行持《解脫大手印》兩大心髓，這才是我對你們的真加持，其實這是你們修行自己證來的加持，只要這樣，你們就一定受到本尊諸佛加持，我保證你們受聖法灌頂，必然學到上品法、福慧增益、得大成就！這不是我的加持力，而是因為你們修行了，是你們自己證來的，是因果使然，我無功無德，永恆都是眾生的服務員、慚愧者。”

第三世多杰羌佛辦公室

二零壹壹年十月二十八日